
ΚΙ ΟΜΩΣ, σύμφωνα με τους πρυτάνεις, 

σύμφωνα με τους καθηγητές, 

ΤΟ ΤΑΝΚ ΕΙΧΕ ΔΙΚΙΟ, που εισέβαλε 

στο πολυτεχνείο το 1973. 

Έχει δίκιο, που εισβάλει καθημερινά στα 

πανεπιστήμια το 2010.

	

	 Το	Σάββατο	20	Φλεβάρη	το	βράδυ	οι	νέες	ένοπλες	δυνάμεις	της	αστυνομίας,	οι	ομάδες	Δ,	ύστερα	απο	εντολή	
που	έλαβαν	απο	το	πρυτανικό	συμβούλιο	του	ΕΜΠ	και	με	πρόσχημα	την	απρόσκοπτη	λειτουργία	των	εργαστηρίων	
του	 πολυτεχνείου	 όλο	 το	 εικοσιτετράωρο	 που	 “διαταρασσόταν”	 κατά	 τη	 διάρκεια	 ενός	 πάρτυ,	 εισβάλουν	 στο	
χώρο	της	πολυτεχνειούπολης	του	Ζωγράφου	συλλαμβάνοντας	35	άτομα.	Τα	ΜΜΕ	πανηγυρίζουν	θριαμβευτικά	για	
τη	συνεργασία	αστυνομίας	και	πρυτανικών	αρχών	και	 δίνουν	 τα	συγχαρητήρια	στις	 δύο	πλευρές	σκούζοντας	 για	
την	αναγκαιότητα	αυτής	 της	 εισβολής,	 τονίζοντας	με	βαθιά	 ικανοποίηση	πως	ωρίμασαν	οι	 συνθήκες	συναίνεσης	
για	 την	 επέλαση	 του	 στρατού	 της	 δημοκρατίας	 στα	 πανεπιστημιακά	 εδάφη.	 Βέβαια,	 είναι	 συχνό	 φαινόμενο	 η	
αστυνομία	 να	 μπαινοβγαίνει	 στο	 λεγόμενο	 χώρο	 του	 ασύλου	 πραγματοποιώντας	 συλλήψεις	 (ΑΠΘ,	 Νομική).
Την	 ίδια	 στιγμή	 οι	 ξεφτιλισμένες	 κομματικές	 φοιτητικές	 παρατάξεις	 μέσω	 των	 αντιπροσώπων	 τους	 στους	
διαμεσολαβητικούς	μηχανισμούς,	 επιδοκιμάζουν	 το	ρόλο	και	 τις	 ενέργειες	 της	αστυνομίας,	 που	πλέον	 (σύμφωνα	
και	με	το	νέο	νόμο	πλαίσιο	της	Γιαννάκου)	προστατεύει	ρητά	το	άσυλο	της	ελεύθερης	διδασκαλίας	και	έρευνας.

	 Δεν	είναι	η	πρώτη	φορά	που	οι	καθηγητές	και	οι	πρυτανικές	αρχές	συνεργάζονται	χέρι-χέρι	με	την	
αστυνομία.	Τι	να	πρωτοθυμηθεί	κανείς...

-	Την	απαγόρευση,	μετά	απο	εντολή	του	Πρύτανη	ΕΚΠΑ,	αντικατασταλτικής	συγκέντρωσης	στο	χώρο	των	
Προπυλαίων	ένα	χρόνο	μετά	τη	δολοφονία	του	Αλεξανδρου	Γρηγορόπουλου	στα	Εξάρχεια;

-	Το	σφράγισμα	της	ΑΣΟΕΕ	στις	3	Δεκέμβρη	από	τον	πρύτανη	με	το	πρόσχημα	της	νέας	γρίπης	και	την	προσπάθεια	
απαγόρευσης	εισόδου	στη	σχολή	με	ξυλοδαρμούς	και	χημικά	από	τα	ΜΑΤ	για	να	μην	πραγματοποιηθεί	γενική	
συνέλευση;

-	Το	κλείσιμο	του	Παντείου	στις	14	Νοέμβρη	από	τον	πρύτανη	και	την	εντολή	του	στην	αστυνομία	για	περικύκλωση	
της	σχολής	και	για	έλεγχο	-αποτροπή-	όσων	ήθελαν	να	μπουν	στη	σχολή	για	να	συμμετέχουν	σε	συνέλευση;

-	Την	εντολή	πρυτάνεων	στην	Κρήτη	για	εισβολές	των	μπάτσων	στους	πανεπιστημιακούς	χώρους	τα	καλοκαίρια;

-	Την	εισβολή	διμοιριών	των	ΜΑΤ	στις	24	Φλεβάρη	λίγο	μετά	την	απεργιακή	πορεία	μέσα	στο	ΑΠΘ.

	 Αυτές	οι	κινήσεις	των	πανεπιστημιακών	αρχών	και	των	καθηγητών	τους	δε	μας	εκπλήσσουν,	ούτε	μας	κάνουν	
να	 “πέφτουμε	 απο	 τα	 σύννεφα”.	Άλλωστε	 είναι	 γνωστή	 η	 αγαπημένη	 –”αθώα”-	 σχέση	 τους	 με	 τις	 δολοφονικές	
δυνάμεις	του	κράτους.

-	Είναι	γνωστό	πως	η	αστυνομία	έχει	καταλάβει	τον	πανεπιστημιακό	χώρο	με	τους	καθηγητές	της,	τους	φοιτητές	
της,	τα	“αθώα”	ερευνητικά	της	προγράμματα	και	τις	“αθώες”	χρηματοδοτήσεις.	



-	Είναι	γνωστό	πως	η	εξουσία	παράγει	γνώση	και	το	πανεπιστήμιο	παράγει	γνώση	για	την	εξουσία	και	την	
αστυνομία.

-	Είναι	γνωστό	πως	καθηγητές	της	αστυνομίας	διδάσκουν	στο	Πάντειο	πανεπιστήμιο.

-	Είναι	γνωστό	πως	καθηγητές	Παντείου	πληρώνονται	αδρά	για	να	εκπαιδεύουν	αστυνομικούς	για	να	συνεχίζουν	το	
δολοφονικό	τους	έργο.

-	Είναι	γνωστό	πως	καθηγητές	Παντείου	πληρώνονται,	οργανώνουν	και	συμμετέχουν	σε	προγράμματα	για	την	
αναδιάρθρωση	της	ΕΛ.ΑΣ,	σε	έρευνες	για	το	στρατό	και	την	καταστολή,	σε	έργα	για	την	εμπέδωση	της	αστυνομίας	
και	τη	νοοτροπία	του	χαφιεδισμού	στη	μικροκλίμακα	των	γειτονιών	μέσω	των	τοπικών	«Συμβουλίων	Πρόληψης	της	
Εγκληματικότητας».

-	Είναι	γνωστές	και	οι	συνεργασίες	τους	με	την	ΕΥΠ	καθώς	και	με	άλλες	ξένες	υπηρεσίες	όπως	η	Scotland	Yard	και	
η	Interpol.

-	Είναι	γνωστό	πως	οι	πανεπιστημιακοί		δίνουν	καθημερινά	τις	δικές	τους	εξετάσεις	στους	υπουργούς	καταστολής	
Α.Διαμαντοπούλου	και	Μ.Χρυσοχοϊδη	που	ουρλιάζουν	για	το	άσυλο	και	τους	καλούν	να	λάβουν	άμεσα	μέτρα	
γι’αυτό.

	 Πέραν	όμως	από	τη	σύμπνοιά	τους	με	την	αστυνομία,	οι	πανεπιστημιακοί	συνεργάζονται	ανοιχτά	και	με	τους	
φασίστες.	Πλέον	το	πανεπιστήμιο	έχει	απεμπολήσει	τα	“δημοκρατικά”	του	κεκτημένα	που	το	ίδιο	επικαλείται	αφού	
δίνει	τα	διαπιστευτήρια	του	και	σε	αυτούς.
Αυτοί	 που	 επικαλούνται	 τη	 δημοκρατία	 ενάντια	στη	 δικτατορία,	 που	 “ανατριχιάζουν”	στην	 εικόνα	 του	 τανκ	που	
εισβάλει	 στο	 πολυτεχνείο,	 είναι	 αυτοί	 (Πανεπιστήμιο	 Αθηνών)	 που	 ήθελαν	 να	 γίνει	 η	 μισαλόδοξη	 ρατσιστική	
συγκέντρωση	 των	 φασιστών	 στα	 Προπύλαια	 στις	 6	 Φλεβάρη,	 κάτι	 βέβαια	 που	 αποτράπηκε	 από	 τη	 δυναμική	
παρουσία	αναρχικών-αντιεξουσιαστών-αντιφασιστών.	Είναι	 καθηγητές	μας	που	μέσω	 της	Ελληνικής	Ένωσης	 για	
τα	Δικαιώματα	του	Ανθρώπου	εισηγήθηκαν	το	νέο	ρατσιστικό	νόμο	περί	ιθαγένειας.	Είναι	καθηγητές	μας	αυτοί	που	
παρέχουν	νομιμοποίηση	στα	ρατσιστικά	κυρήγματα	των	φασιστών	συμμετέχοντες	κατά	περιόδους	στα	πάνελ	των	
άθλιων	εκδηλώσεων	τους.

Τελικά όντως το τανκ είχε δίκιο. Είχε δίκιο για τη διανόηση. Έχει πλέον και τη συναίνεσή της.
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ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΕΙΤΕ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΑΣ! 

πρωτοβουλία από το


